
ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DO 10  PERÍODO 
LEGISLATIVO DA 2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 20 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTALEZA. 

Presidência do Sr. Leo Couto 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte 
e seis, às dez horas e quinze minutos, reúne-se em Sessão Solene 
de Instalação do 1 0  Período Legislativo, da 2a Sessão Legislativa, 
da 20  Legislatura, a Câmara Municipal de Fortaleza. A Sra. Yasmin 
Djalo, Mestre de Cerimônia desta Casa, informa que a Mesa dos 
Trabalhos é presidida pelo Exmo. Sr. Presidente Leo Couto. O Sr. 
Presidente saúda a todos, declarando aberta a presente Sessão 
Solene. Em seguida, o orador convida o Exmo. Sr. Prefeito 
Evandro Leitão e membros da Mesa Diretora, para compor a Mesa 
dos Trabalhos. A Sra. Yasmim Djalo convida os presentes para a 
execução do Hino Nacional Brasileiro, letra de Joaquim Osório 
Duque Estrada e música de Francisco Manuel da Silva, que será 
executado pela Banda da 1  0 Região Militar, sob a regência do 
Subtenente Teodorico. "ATENDA-SE". O Sr. Presidente saúda 
Vereadores e Secretários Municipais presentes, registrando a 
transcorrência, hoje, do aniversário da Vereadora Adriana 
Gerônimo, congratulando-se com citada Parlamentar. Ato contínuo, 
o orador expressa sua satisfação pelo retorno aos trabalhos, 
destacando que, no corrente ano, a cidade de Fortaleza e a 
Câmara Municipal comemoram trezentos anos de fundação. Em 
seguida, o orador informa que, no último final de semana, foi 
anunciada a localização da nova sede da Câmara de Fortaleza, a 
qual será instalada no antigo prédio do Mucuripe Club, ressaltando 
que citada mudança visa promover maior proximidade da 
população com este Parlamento, o compromisso com a história da 
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cidade e, sobretudo, a requalificação do Centro de Fortaleza, 
justificando suas colocações. O Sr. Leo Couto destaca que atual 
gestão tem como meta, projetos voltados à inclusão, inovação e 
sustentabil idade, citando o Inova Câmara, Zona de Observação e 
Inovação (ZOI), inauguração do espaço PET, dentre outros, 
ressaltando a relevância das referidas iniciativas, para atender os 
interesses de nossa capital. Concluindo, o orador agradece a 
atenção de todos. O Exmo. Sr. Prefeito Evandro Leitão saúda os 
presentes, em especial, os Vereadores que compõem este Poder. 
Em seguida, o orador destaca a relação harmoniosa entre o 
Executivo e o Legislativo, elogiando o compromisso dos 
Vereadores com a população de Fortaleza e a forma colaborativa 
com que atuaram em 2025, dizendo de suas razões para fazê-lo. O 
orador apresenta balanço do primeiro ano de sua gestão, 
destacando as ações realizadas em 2025 nas diversas áreas: fiscal 
e econômica, saúde pública, segurança, infraestrutura e 
mobilidade, assistência social e inclusão, cultura e turismo, obras e 
moradia, educação e meio ambiente, apresentando dados 
relacionados às referidas ações. Ato contínuo, o orador expõe as 
metas e prioridades para o ano de 2026, nas políticas da 
educação, saúde, habitação, mobilidade e tecnologia, discorrendo 
ainda sobre a inauguração do Mercado Popular "Fortaleza Sem 
Fome"; Ampliação da frota de ônibus com cento e vinte novos 
veículos climatizados; Lançamento do aplicativo de mobilidade 
urbana de Fortaleza; Implantação da primeira Instituição de Longa 
Permanência para Idosos (ILPI), com serviço de Centro Dia, no 
Conjunto Palmeiras; Finalização da revisão do Plano Municipal de 
Redução de Riscos; Reabertura do Parque Zoobotânico e o 
Lançamento do Plano Fortaleza Mais Verde. O orador afirma que 
seu maior objetivo, como gestor da quarta maior capital do país, é 
deixar como legado o resgaste da dignidade e respeito das 
pessoas que passaram anos sem ser enxergadas, justificando seu 
posicionamento. Ao final, o orador reitera seu compromisso com o 
trabalho de escuta ativa das demandas e sempre compreenderá as 
críticas e cobranças dos Vereadores, como uma resposta ao 
trabalho que deve ser pautado para o bem da população. A Sra. 
Yasmin Djalo informa que, neste momento, o Exmo. Sr. Prefeito 
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Evandro Leitão passará a Mensagem Governamental de 2026, às 
mãos do Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Fortaleza, 
Leo Couto. Em seguida, a Sra. Yasmin Djalo solicita a todos que 
fiquem em posição de respeito, para dar início à execução do Hino 
da Cidade de Fortaleza, com letra de Gustavo Barroso e música de 
Antônio Gondim. "ATENDA-SE". O Sr. Presidente Leo Couto 
agradece a presença de todos, declarando encerrada a presente 
Solenidade. A Sessão é levantada às 11 horas e 20 minutos. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Fortaleza, em 2 de fevereiro 
de 2026. 

PRESIDENTE 
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